Reforg
47 El nombre 4 i la longitud de la circumferéncia

Nom Data

La longitud de la circumferéncia és igual al producte de 3,14 pel seu diametre.
L=wXd=2XwXTr

1. En cada cas, mesura el diametre i calcula la longitud de la circumferéncia.
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2. Calcula.

® La longitud d'una circumferéncia de 4 cm de radi.

¢ La longitud d'una circumferéncia de 4 cm de diametre.

¢ La longitud d'una circumferéncia d’'1 cm de didmetre.

® La longitud d'una circumferéncia d'1 cm de radi.

3. LIg i resol.

Els organitzadors d'un camplonat

volen posar una cinta roja a la

copa que s'emportara I'equip

guanyador. Sl la copa mesura

12 cm de diametre, quants

centimetres de cinta roja

necessiten?




